
Proposta Numero: DET-2118-2025 

DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE

STRUTTURA: Area Burocratico Legale - Contenzioso del Lavoro 

OGGETTO: Liquidazione spese legali Avv. Silvana Quaranta. Ordinanza su reclamo. Tribunale 
di Taranto RGN. 489/2025.

IL DIRIGENTE APICALE
PREMESSO CHE l'Asl Taranto ha proposto reclamo avverso l’ordinanza emessa dal 
giudice dell’esecuzione in data 16 gennaio 2025, nel procedimento RGE 1023/2024 

RILEVATO CHE  nelle more del giudizio si dava atto dei versamenti effettuati dalla Asl 
Taranto presso l’Inps e relativi alle posizioni contributive dei creditori che hanno azionato il 
procedimento con obbligo di fare.
 
CHE il Tribunale di Taranto, in composizione collegiale, con ordinanza del 27 giugno 2025, 
così ha deciso:
- ha dichiarato cessata la materia del contendere;
- ha condannato la reclamante a rifondere alla controparte le spese della presente fase di
  giudizio, che liquida in € 1.650,00 per compensi oltre accessori di legge, da distrarre in   
  favore dell’Avv. Silvana Quaranta.

CHE in data 4 luglio 2025, l'Avv. Silvana Quaranta ha notificato l'ordinanza sopra indicata.

RITENUTO di dare esecuzione all'ordinanza e di liquidare in favore del procuratore 
costituito, la somma di € 1.650,00 oltre IVA, CAP, RSG per le spese del giudizio.

DETERMINA

Per tutti i motivi esposti in narrativa e che qui s’intendono richiamati per formarne parte integrante 
e sostanziale:

Di registrare sul budget di conto 23012000005 per l’anno 2025 l’importo di € 2.407,55

Di liquidare in favore dell’Avv. Silvana Quaranta, la somma complessiva di € 2.028,05 al 
netto della R. A. e così distinta:

Onorari 1.650,00

Spese generali 15% 247,50

CAP 4% 75,90

Totale imponibile 1.973,40

IVA 434,15

Totale 2.407,55

R.A. 379,50



Netto a pagare 2.028,05

I soggetti di cui sopra, ciascuno in relazione al proprio ruolo come indicato e per quanto di rispettiva competenza, 
attestano che il procedimento istruttorio è stato espletato nel rispetto della vigente normativa e dei regolamenti aziendali  
e che il provvedimento predisposto è conforme alle risultanze istruttorie agli atti d’ufficio.

I medesimi soggetti attestano, inoltre, di non versare in alcuna situazione di conflitto di interessi, anche potenziale, tale  
da pregiudicare l’esercizio imparziale e indipendente delle funzioni attribuite, in relazione al procedimento indicato in  
oggetto ai sensi della normativa nazionale, del codice di comportamento aziendale e del PIAO vigenti.

Il  numero  di  registro  e  la  data  del  presente  provvedimento,  nonché  i  soggetti  firmatari  sono  indicati  nel  
frontespizio che, pertanto, deve essere stampato o registrato in uno con questo documento. 


